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Kedves Barátaink ! 
 

Az egyetlen magyar nyelvű katolikus havilap Franciaországban, az „Életünk” 
szerkesztőségétől január utolsó napjaiban kaptuk a hírt, hogy anyagi nehézségeik miatt 
kénytelenek egy összevont január-februári lapkiadással kezdeni a 2023-as évet.  Idézünk az 
üzenetből : 
 
„.... ebben az évben a január-februári számunk összevontan jelenik meg, épp úgy, mint a 
július-augusztusi szám. Idén tehát nem 11, hanem 10 lapszám jelenik meg, azonban 
egyetlen betűvel sem kap kevesebb tartalmat az olvasó, a 7. oldalon lévő miserendet 
ugyanis csak kétszer fogjuk közölni (első félévben is egyszer, és a második félévben is 
egyszer), más esetekben arra az oldalra is olvasmányos tartalmakat helyezünk el.... 
Nem tudtunk más takarékossági megoldást kitalálni: hogy valamennyit spóroljunk is, de az 
olvasót se rövidítsük meg szemernyit sem, ezt találtuk ki. 
 
Ez a megoldás kicsit hasonlít ahhoz, mint amikor alul, felül és két oldalt megszüntettük az 
újság hatalmas üres margóit. A nagy fehér margók meglétében sem volt semmi ésszerűség: 
üres papírrészekért fizette az olvasó az előfizetés díját, üres papírrészekért fizettük mi a 
magas postaköltséget. Hát inkább elvettük a margót, így a duplaszám is 8 oldalnyi 
maradhatott, azonban az üres margók helyére kerülő pluszkarakterszámot ha felszorozzuk 
8 oldallal, azt pedig évi 11 (idén 10) lapszámmal, megkapjuk ugyanazt a mennyiséget, mint 
amennyit a duplaszám mínusz 4 oldala jelent (vagy még annál is többet). 
 
Muszáj így okoskodnunk, mert nagyon gyengén áll a költségvetésünk, márpedig az újságot 
életben akarjuk tartani, ameddig csak lehet....” 
 
Köszönjük megértésüket, számítunk a további támogatásukra is, és várjuk az új 
előfizetőket!                                                                        
 
 

SZENTMISÉK 
 
2023. február 5-én, vasárnap 11 órakor 

A szentmisét a szombaton Budapestről érkező  Tóth Tamás atya, az 
MKPK titkára tartja. A legtöbb magyarországi templom példájára, 
Tamás atya a Misszióban is balázsáldásban részesíti a híveket a 
szentmise befejezéseként.   
 

Március 12-én, vasárnap 11 órakor 
Ünnepi szentmise az 1848-as szabadságharc hőseinek emlékére 
Az MKPK által küldött plébános celebrálja 
 

Március 26-án, vasárnap 11 órakor 
Pierre Clermidy atya egy hétvégére jön vissza Franciaországba 
Budapestről. Ő fogja a vasárnapi szentmisét megtartani. 
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URUNK BEMUTATÁSA –  
GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY 

 16 
Február 2. : Ezen az ünnepen arra emlékezünk, hogy Szűz Mária, negyven nappal 
Jézus születése után, bemutatta gyermekét a jeruzsálemi templomban. 

A szokásnak megfelelően a szülők, Mária és József áldozatként két gerlicét vagy 
galambfiókát ajánlottak fel, és az Úrnak szentelték az elsőszülött fiút. A mózesi törvény 
szerint előírt áldozat fölajánlásakor jelen volt Anna és Simeon is, aki a nemzeteket 
megvilágosító világosságnak nevezte Jézust.  
 
 

 
Fra Angelico: Jézus bemutatása a templomban (1440–42) 

 
A világ világosságával való találkozás szimbólumaként alakult ki a gyertyaszentelés 
szokása. A gyertya mint Jézus Krisztus jelképe egyike a legrégibb szentelményeknek. Már az 
ókeresztény korban Krisztus jelképévé vált: magát fölemészti, hogy másoknak 
szolgálhasson. 
 

BALÁZSÁLDÁS  
 
A balázsolás, vagy a balázsáldás a katolikus egyház egyik áldása. Ezt a szertartást február 
3-án, vagy az azt követő vasárnapon végzi az egyház Szent Balázs püspök és vértenú 
emlékére.  
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A pap a szentmise vége után két keresztalakba illesztett (vagy összecsavart) gyertyát tart a 
hívek álla alá, miközben e szavakat mondja: 

 
Szent Balázs püspök és vértanú közbenjárására őrizzen meg téged Isten a torokbajtól és 

minden más betegségtől. Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Amen. 

 
FARSANG – NAGYBÖJT – HÚSVÉT  ideje 2023-ban 
 
Vízkereszt                                       január 6. 
Hamvazószerda                               február 22. 
 
A farsangi időszak  Vízkereszttől   
                 Hamvazószerdáig tart 
Hamvazószerdától veszi kezdetét 
                 a 40 napos Nagyböjt  
 
Nagypéntek                                     április   7. 
Nagyszombat                                   április   8. 
Húsvét vasárnap                              április   9. 
Húsvét hétfő                                    április 10.       

A naptári év első negyede két nagyobb, és látványosan kontrasztos időegységre 
tagolódik. Az évközi időbe illeszkedő farsang báli időszakát ugyanis az elcsendesedés 
böjti hetei váltják fel.  

Az Egyház a nép zajos farsangi szokásait mindig túlzásnak és méltatlannak tartotta.             
1760-ban Bod Péter prédikátor is rosszallotta, ennek ellenére a profán viselkedésnek 
magyarázatát is adta: „Honnan vették a keresztyének ezt a szokást?… Minthogy a 
következendő negyven napokon szorosan szoktak böjtölni, megengedtetett nekik, hogy a 
böjtöt megelőző három napokon vígan legyenek és szabadon cselekedjenek, amit tetszik. 
Idővel ez a szabadság nevekedett, úgyhogy minden külső-belső renden lévők azokon a 
napokon szabadosan vendégeskednének, tombolnának, és illetlenül cselekedni illetlennek 
nem tartanák…”_ 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/farsangi-szokasok-gyori-romer-floris-muveszeti-es-
torteneti-muzeum-neprajzi-gyujtemenyebol 

 
HÍREINK    
 
Álarcosbál gyerekeknek a Liszt Intézetben 
Február 8-án, szerdán 15:30 
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A Liszt Intézet az idén is megrendezi a hagyományos Álarcosbált a 
kicsiknek. Szeretettel várják a gyerekeket szüleik kíséretében. 
Magyar nyelvű program. Regisztráció nélkül 
 

Csodálatos eredmény! Magyarország a Bocuse d'Or bronzérmese! 
 
 
. 

 
 

Szívből gratulálunk Dalnoki Bence séfnek, a teljes magyar csapatnak és a Magyar Bocuse d'Or 
Akadémia munkájának a csodálatos harmadik helyezéshez! 

A 2023. január 22-23-án megrendezett Bocuse d'Or világbajnokságon 24 ország, 
 Ausztrália, Belgium, Chile, Dánia, Dél-Korea, az Egyesült Államok, Észtország, 
Finnország, Franciaország, Izland, Japán, Kanada, Kína,  Kolumbia, Marokkó, 
 Mauritius, Mexikó, Nagy-Britannia, Norvégia, Sri-Lanka, Svédország, Új-Zéland és 
Magyarország szakácscsapatai mérték össze szaktudásukat. A Lyonban rendezett 
szakácsverseny döntőjén idén először vett részt Új-Zéland és Mauritius csapata. A 
verseny történetében elsőként a Social Commitment (Társadalmi elkötelezettség) 
díját is kiosztották. 

https://diningguide.hu/csodalatos-eredmeny-magyarorszag-a-bocuse-dor-bronzermese/ 

 
 Sok szeretettel és imával,                                              
                                                                                                 az Egyháztanács tagjai          


